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Radtour am 25. Mai 2017 von

Falkau über Gündelwang nach Neustadt

Treffpunkt:

08.40 Uhr am Hauptbahnhof Freiburg auf dem Platz vor dem Konzerthaus
Anfahrt:


Auf dem Platz vor dem Konzerthaus werden die Räder auf den Anhänger verladen (Schutzdecke mitbringen). Stephan Faist fährt dann mit dem Hänger zum Startpunkt unserer Tour zum Bahnhof nach Falkau. Wir selbst nehmen öffentliche Verkehrsmittel:

Höllentalbahn ab im Hbf Freiburg
09.10 Uhr

Höllentalbahn an in Falkau
10.05 Uhr

Wichtig: Regiokarte bitte selbst besorgen und mitbringen; 

eine Regiokarte gilt für 2 Personen !!!!

Wegstrecke:

Vom Bahnhof in Falkau (10.10 Uhr) radeln wir Richtung der Haslach entlang nach Lenzkirch (8 km, 10.50 Uhr). Dort werden wir eine erste kleine Pause bis 11.20 Uhr machen. In Lenzkirch treffen wir auf den Bähnle-Radweg, eine alte stillgelegte Bahnstrecke (http://www.hochschwarzwald.de/Entdecken/Region-Orte2/Lenzkirch/Lenzkircher-Baehnle-Radweg). Diesem gut ausgebauten Radweg folgen wir über Holzschlag (16 km, 12.15 Uhr) bis nach Gündelwang (19 km, 12.25 Uhr). Die Strecke ist überwiegend eben, in Lenzkirch geht es mal ein wenig bergauf, aber da werden wir wohl schieben. Oberhalb von Gündelwang, auf einer Wiese mit schöner Aussicht wenden wir und fahren zurück nach Holzschlag (12.40 Uhr) . Dort veranstaltet der örtliche Musikverein einen Vatertagshock, den wir für eine ausgiebige Rast nutzen (bis 14.10 Uhr).
Gegen 14.10 Uhr wollen wir den Rastplatz wieder verlassen und radeln dann die gleiche Strecke aber mit neuen Perspektiven zurück bis Lenzkirch (28 km, 14.55 Uhr). Dann geht es dann weiter in Richtung Kappel (33 km). An der Gutachbrücke nutzen wir einen Rastplatz für eine weitere Pause von 30 Minuten (15.20 Uhr bis 15.50 Uhr). Nun ist es nicht mehr weit bis Neustadt (38 km, 16.15 Uhr) Stephan Faist wartet schon auf uns zur Fahrradverladung, wir werden mit der Höllentalbahn wieder nach Freiburg fahren.

Höllentalbahn ab in Neustadt 
16.31 Uhr

Höllentalbahn an im Hbf Freiburg
17.18 Uhr

Strecke:

Bei einer Länge von ca 38 km ist unsere Strecke weitgehend flach und aber nur zu 25% asphal​tiert, der Rest sind breite Forstwege mit Sandbelag. Gelegentliche kleine, kurze Steigungen überwinden wir schie​bend. Zwischen Aha und Lenzkirch weißt der Radweg eine etwas grobere, leicht steinige Oberfläche (über ca 8 km Länge) auf, ein Fahrrad mit Federung fährt sich da wesentlich angenehmer. Auf der öffent​lichen Straße bewegen wir uns so gut wie nie. Die Fahrradtour ist für Rennräder nicht geeignet (für dünne Reifen besteht erhöhte Plattfußgefahr). Dieses Jahr ist die Radeldistanz etwas kürzer, da die Naturwege etwas anstrengender zu fahren sind, so bleibt die persönliche Belastung immer noch in Grenzen.

Wetter:

Keine Ahnung! Also bitte auch Regenkleidung mitnehmen.

Anmeldung: 

Erforderlich; da maximal 20 Fahrräder transportiert werden können. Deshalb bitte in die Liste eintragen. Die ersten 20 Eingetragenen gehen mit. Bitte in der Eintragungsliste vermerken, ob eine Regiokarte zur Verfügung steht.
Kosten: 4 € für den Fahrrad-Transport und zusätzlich 5 € für Mitfahrer ohne Regiokarte.
Euer Wolfram Mündlein
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